



安徽金寨冬日风景如画

近日,在六安市金寨县沙河乡楼房村,初冬的一场细雨后,山林间薄雾萦绕,银杏如金闪耀,乌桕五彩斑斓,松杉依旧翠绿,多种色彩交织碰撞,勾勒出一幅绚丽的画卷,是大自然馈赠给人们的绝美视觉盛宴。

记者 吴承江

我省2025年艺考省统考即将开考

星报讯(记者 祁琳) 11月25日,记者从省教育招生考试院获悉,我省2025年普通高校招生艺术类专业省统考美术与设计类报名考生2.13万人、书法类报名考生约900人。即日起,考生可登录报名网站打印准考证,了解考试时间、地点及考场规则相关要求。

美术与设计类考试时间为2024年11月30日至12月1日,书法类考试时间为2024年12月1日。

美术与设计类考试分两天进行,第一天考核素描、色彩,第二天考核速写(综合能力),考生可于考前60分钟凭准考证、身份证在考点入口处排队等候,依次通过“智能安检门”接受安检后进入考点,可于考前45分钟在考场前门入口处排队等候,并在视频监控下主动接受监考员按规定进行的身份验证和对随身物品等进行的必要检查。

考生只能携带规定的考试用品参加考试:0.5mm黑色墨水签字笔,黑色铅笔、炭笔、水粉、水彩、丙烯颜料、钢笔、马克笔、蜡笔、彩色铅笔、铅笔刀、橡皮擦(电动橡皮除外)、透明胶带、大小不超过4K且双面平整的画板等绘画及辅助工具。色彩科目考试时,考生可携带便携式吹风扇(采用电池供电,不能带有通讯、拍摄、计时等其他功能),不得携带交流电源的吹风扇。

书法类考试考生只能携带规定的考试用品参加考试:0.5mm黑色墨水签字笔、毛笔、墨汁、砚台、毛毡(不得印有界格)、笔洗等书写工具,其他任何物品不准带入考场,严禁携带书刊、字帖。书法临摹考试结束前15分钟内方可交卷,交卷后不允许出场,不得接触手机等违规物品。书法创作考试结束前30分钟内方可交卷出场,交卷出场后不得再进场续考,也不准在考场附近逗留或交谈。

合肥市首个“不动产+银行+公积金”一站式服务点揭牌

星报讯(记者 唐朝) 11月22日,建行-公积金铁路分中心不动产“合易登”集成服务点揭牌仪式在合肥市住房公积金管理中心铁路分中心举行,并现场办理了首笔业务。这标志着合肥市首个“不动产+银行+公积金”一站式服务点正式揭牌。

据了解,“合易登”集成服务点是集不动产、银行、公积金三者功能为一体的二手房交易一站式窗口,由合肥市自然资源和规划局、合肥市住房公积金管理中心和中国建设银行三方共同协作打造。该服务点整合了资金托管、住房贷款、房产过户、抵押登记和公积金提取等多项业务,真正实现“只进一扇门,最多跑一次”的目标。

合肥市住房公积金管理中心相关负责人表示,集成服务点的揭牌启用是多方深化合作、资源共享、共同发展的有益尝试;该中心将以此为契机,持续利民惠民,优化办理流程,不断提升市民的体验感与满意度。

-2℃! 冷空气开始影响我省
未来将迎强降温和大风天气

星报讯

(记者 祝亮)

从刚刚过去的双休日开始,全省大部分地区陆续出现小雨,阜阳、亳州部分地区中雨,最大利辛收费站15.1毫米。而这场降雨正是北方冷空气影响的开始,未来几天,我省气温将大幅“跳水”,最低可跌至-2℃。

据省气象专家预计,11月26日~12月4日全省以晴到多云天气为主。受较强冷空气影

响,11月25~27日全省平均气温将下降7~9℃,同时伴有4级左右偏北风,阵风6~7级,山区和水面阵风8~9级。冷空气过后,11月28日早晨最低气温:本省山区-2~0℃;其他地区1~4℃。11月28日~12月2日我省气温逐渐回升。12月3日起还有一股冷空气影响我省。

本周空气污染气象条件一般。空气污染气象条件等级:11月27~28日全省2级,较有利于污染物扩散和清除;11月26日、29日和12月1~3日全省3级,扩散条件一般;11月30日沿淮淮北4级,较不利于污染物扩散和清除,淮河以南3级,扩散条件一般。

气象专家提醒公众应预防大风影响,做好设施农业、林木、户外临时构筑物以及水上航运的防范工作。11月27~29日气温较低,建议加强水、电、气的能源供应调配保障工作。公众需及时增添衣物,预防感冒、心脑血管等疾病的发生。

1~10月,全省平均空气质量优良天数比例81.2%

星报讯(记者 徐越蕾) 日前,省生态环境厅通报2024年10月和1~10月全省环境空气质量状况。10月份我省空气质量优良天数比例上升,PM2.5、PM10等六项污染物因子平均浓度均同比下降。当月,16个地级市中,按空气质量综合指数排名,排名前三位的分别是黄山、宣城和池州。

1~10月,全省16个地级市平均空气质量优良天数比例为81.2%,同比下降1.2个百分点;平均重度及以上污染天数比例为0.33%,同比下降0.64个百分点。

地级市排名显示,1~10月,全省16个地级市中,按空气质量综合指数排名,排名前三位的分别是黄山、宣城和池州,排名后三位的分别是淮北、宿州和阜阳;按PM2.5浓度排名,

排名前三位的分别是黄山、宣城和池州,排名后三位的分别是宿州、淮北和阜阳;按优良天数比例排名,排名前三位的分别是黄山、宣城和铜陵,排名后三位的分别是淮北、阜阳和宿州。

县(市)、市辖区排名中,1~10月,全省59个县(市)中,按PM2.5浓度排名,排名前三位的分别是黄山黟县、黄山祁门和池州石台(祁门和石台并列第二),排名后三位的分别是阜阳界首、阜阳阜南和阜阳临泉。全省45个市辖区中,按PM2.5浓度排名,排名前三位的分别是黄山屯溪区、黄山徽州区和黄山黄山区,排名后三位的分别是淮北杜集区、淮南潘集区、淮北烈山区、阜阳颍东区和宿州埇桥区(烈山区、颍东区和埇桥区并列倒数第三)。